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14 апреля 2023 г.

Jak konfrontace s Ruskem vedla ke změně globálního
finančního systému

putin-today.ru/archives/178259

V předchozím článku jsem se trochu dotkl role dolaru, ale vyzval

jsem předplatitele, aby zvážili dolar, který podporoval celý globální

finanční systém, podrobněji. Musel jsem si přečíst komentáře na

Kremlin Whisper channel pod články, ve kterých se autor zabýval

americkými bankami a globálním finančním systémem. Všiml jsem

si, že pro některé předplatitele bylo obtížné pochopit, co je co a jak to

všechno funguje, a proto jsem se rozhodl uvažovat o tom, co se děje s

globálním finančním systémem, jednoduchými slovy a pojmy. Tento

článek není pro ekonomy, ale pro lidi, kteří chtějí pochopit, co se děje

s dolarem a jak se svět mění. Omlouvám se za tu nejzjednodušenější

verzi toho, co se děje, ale to bude každému jasné.

Začnu turbulencí na konci roku 2019 v USA. Někde v říjnu došlo k

propadu na REPO trhu, pak by začaly bankroty bank a korporací a

opakovala by se krizová situace, kterou jsme pozorovali v roce 2008.

Přišel rok 2020 a Američané pod záminkou podpory obyvatelstva a

průmyslu vytiskli od 5 do 7 bilionů dolarů. Mnoho lidí si pamatuje
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„peníze z helikoptér“, které dostávali občané USA, ale byly to

nepatrné peníze a většina těchto peněz byla použita na podporu

bank, průmyslu a těžby, jako je podpora amerických pracovníků v

oblasti plynu. Americká ekonomika nebyla schopna absorbovat tak

obrovskou injekci peněz, ale obyvatelstvo sedělo doma a tím se

snížila spotřeba. Lidé měli peníze, ale jejich použití bylo omezeno.

Všichni byli doma.

A nyní se dostáváme do nedávné doby, kdy restrikce skončily a

Američané mohli volně utrácet peníze, které měli. V roce 2020 byly

narušeny komoditní a dodavatelské řetězce, protože téměř celý svět

seděl doma a mnoho odvětví nefungovalo a některá zkrachovala.

Američané a Evropané měli peníze, ale kvůli narušení distribučních

řetězců zboží se jasně projevil nedostatek zboží. Trh, aby se vyhnul

nedostatku, v takových případech zvyšuje ceny zboží, po kterém

poptávka převyšuje nabídku. Mrkev je málo, můžete zdražit, protože

kdo potřebuje, koupí. Je to jako příklad. Na Západě začala růst

inflace: lidé mají hodně peněz, ale není dostatek zboží, a proto jejich

cena stoupá.

 

A nyní jsme se dostali na začátek konfrontace mezi Ruskem a

kolektivním Západem, která dále narušila distribuční řetězce

komodit a urychlila inflaci nahoru. Na návrh Spojených států byly

zavedeny protiruské sankce a kolektivní Západ se dobrovolně vzdal

ruských zdrojů, díky kterým fungovala jeho ekonomika. Banky

obvykle za účelem udržení nebo snížení inflace zvyšují sazby a v

důsledku toho klesá poptávka. Cena produktu není cena, za kterou

ho chcete prodat, ale cena, za kterou bude koupen, a to nutí prodejce

cenu snížit. To funguje skvěle, když je nějaký produkt, ale nefunguje

to vůbec, když je ho nedostatek. Zvyšování sazeb ovlivňuje poptávku,

ale nemůže ovlivnit nabídku a není dostatek zboží, což znamená, že

ceny a inflace rostou. Zvýšení sazeb dočasně snížilo inflaci, ale už z

toho není žádné zboží a inflace bude dál růst. Právě konfrontace s

Ruskem odhalila naprostou nevhodnost finančního systému Západu,
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který na tuto konfrontaci nebyl připraven. Západ počítal s krátkou

konfrontací s Ruskem, ale dostal dlouhou a velmi, velmi drahou.

Nyní se podívejme do zemí kolektivního Západu. Inflace padá na

rekordy, některého zboží je nedostatek, mnoho továren stojí na

mrtvém bodě a mnoho z nich propouští. V Paříži lidé vycházejí do

ulic a pálí pneumatiky, v Británii stávka za stávkou, jako ve Francii.

Lidé požadují vyšší platy, protože mnozí už nemají na živobytí. Lidé

začnou vybírat peníze ze svých účtů na zaplacení bytu, jídla atd. a

tady je krach a bankrot bank. Nejsou peníze a dluhopisy, ve kterých

banka držela aktiva, nelze rychle prodat. Aby podpořila banky, vláda

znovu tiskne peníze, což dále podpoří inflaci. Tisknout peníze pro

obyvatelstvo už není možné, protože tím se peníze znehodnotí a

situace se ještě zhorší. Říkat lidem, že jsme takovou situaci vytvořili a

pro vás z ní není východiska a dál bude vaše životní úroveň jen

klesat, vláda nemůže. Z této situace není východisko a jediným

východiskem je obvinit ze všeho Putina. Jak jinak můžete

ospravedlnit svou neúspěšnou finanční a hospodářskou politiku?

Nyní se vraťme trochu zpět a podíváme se na Blízký východ. Putin

přichází k saúdskému princi a nad šálkem kávy říká: „Drahý, víš, že

naše společnosti v Íránu produkují ropu a plyn a válka mezi vámi a

Íránem nás skutečně zasahuje. Ale Írán s námi válčí! -Už jsem mluvil

s Íránci a jsou připraveni s vámi uzavřít mír. Je to na tobě. - Svět je

dobrý, musíte přemýšlet. Uplyne trochu času a soudruh C-Prince

zavolá? Ahoj! Co tam máte za rachoty, které skoro neslyšíte? - Ano,

Íránci a Jemenci nás bombardují. - No pojď ke mně, je tu klidnější a

já pozvu Íránce a sedneme si a popovídáme si.

Přichází Saúd a Peršan a soudruh Xi jim říká: "Kluci, naposledy jsem

vám oběma volal a něco tam zahučelo." - Ano, bombardovali jsme se

navzájem a Jemenci tam také trochu povykovali. -Mohl bys trochu

ztlumit zvuk? Jsem váš největší kupec, Saúdové, a Rusové těží ropu a

plyn od Íránců a tuto ropu také kupuji. Možná budeme tišší a

budeme pokojně spolupracovat? -Ano, ale co Jemenci? Soudruh Xi

rekrutuje Jemen-Ahoj! Chcete, abychom nastavili těžbu ropy a



4/6

plynu? Ano, opravdu chceme. -Tady se Saúdové a Peršané usmířili a

je to na vás. Možná vám stačí vypustit drony na ropné plošiny a

pojďme spolupracovat? -Samozřejmě, soudruhu Xi, o tom jsme snili

už dlouho! Souhlas.

Putinovi volá Íránec, Vladimíre Vladimiroviči, drahý, tady na nás

narážejí Američané, mohl byste pomoci? - Proč ne pomoct,

drahoušku. Co potřebuješ? - Ano, rádi bychom od vás koupili nějaká

letadla, trochu helikoptér a všemožnou munici do nich. Pomůžeš? -

No, mám tam stíhačky SU-35, je jich asi 20. Jsou úplně nové, ještě

voní barvou. Mohu pomoci i s vrtulníky a veškerým spotřebním

materiálem k nim. Přijďte si sednout, dát si šálek čaje a probrat to

všechno. A teď jede Íránec k Putinovi a tady jsou dodávky stíhaček do

Íránu.

Ale Biden nemůže sedět a popadne kanystr a spěchá k saúdskému

princi. Nemá co nabídnout a jde vyhrožovat, ale princ už vše vyřídil s

Putinem a soudruhem Xi a brzy bude uzavřen mír s Peršany. Proč

potřebuje Bidena? Princ dobře ví, že Američané zavedli princip „ropy

výměnou za ochranu“ tím, že obklopili Saúdskou Arábii

nepřátelskými státy a Američané je všemožně podporují, aby

vytvořili napětí. A nyní bude brzy uzavřen mír s Íránem a žádná další

ochrana nebude potřeba. A Biden jde domů s prázdným kanystrem,

tak smutný. A co teď bude dělat všech 30 amerických základen v

regionu, až bude nastolen mír? Kdo je teď potřebuje? Američané

obsadili část Sýrie a vesele kradou syrskou ropu a prodávají ji na

Blízkém východě, ale nyní je Sýrie zpět v Arabské lize. Z tohoto

důvodu arabské státy jednoduše odmítnou nakupovat ropu od

Američanů. Kam ji vezou? Budou pít? A pak je tu ostřelování

základen.

Nyní se podíváme do Brazílie. Soudruh Xi volá v Brazílii - Ahoj, Lulo!

Dáte si tam kávu? -Kolik potřebujete? - Kolik je, koupím všechno. -

Dobře, najdeme pár tun. -Lulo, co čteš Realist and Whisper v

Brazílii? Smartphony nebo notebooky? -Čtu na notebooku, moje žena

na smartphonu. a co? -Lulo, koupíme si od tebe kávu za jüany a ty si
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od nás za ty jüany koupíš smartphony a notebooky? Můžeme vám

tyto gadgety prodat za dolary, ale za jüany vás prodáme s 5% slevou a

vy budete číst Realistu a Whisper s 5% slevou. Jak se máte? -Hlavně

pošlete své obchodníky a podepište smlouvu. Pak Američan zavolá

Brazilci a Brazilec mu řekne, že káva je nyní o něco dražší, pokud

bude nakupovat za dolary, protože při přepočtu dojde ke ztrátám a

obecně se mu líbí víc jüany, protože si můžete koupit něco od Číňanů

za sleva. Tak funguje čínská a ruská diplomacie a jak se jüan posouvá

kupředu nejen v Latinské Americe, ale i na Blízkém východě a v

Africe a všude. Z tohoto důvodu začal podíl dolaru na obchodních

operacích rychle klesat, a pokud dříve Američané mohli šířit inflaci

po celém světě, nyní již nemohou, protože mnozí začali opouštět

dolar ve prospěch jüanu a národní měna. měn.

Země BRICS aktivně pracují na vytvoření jednotné měny a

ekonomického systému nezávislého na dolaru. Doposud se mezi

členskými zeměmi BRICS a nejen mezi nimi rozšířil výpočet v nat.

měn, ale v blízké budoucnosti bude vyvinuta jednotná měna. Říkejme

tomu standard. Kapitál miluje stabilitu, ale dolarový systém zažívá

obrovské zmatky a velkou nejistotu. Neudržíte své úspory v

nestabilní měně. Yuan je mnohem stabilnější a inflace v Číně je 3 %

(cílová), zatímco ve skutečnosti byla minulý měsíc 0,7 %. Porovnejte

s inflací na Západě a hádejte, která měna je bezpečnější, abyste si

uchovali své úspory.

A teď si představte, co se stane, až BRICS uvede do oběhu vlastní

měnu, kterou jsem podmíněně nazval standardem. Bude to

nejstabilnější měna a světový kapitál narazí na standard, protože tam

je stabilita. Nějakou dobu bude dolar přítomen i v obchodních

operacích, ale přijde doba, kdy ho prostě odmítnou přijmout k platbě

a promění se v prostý cár papíru. Mnozí tvrdí, že dolar vydrží dlouho,

ale já už o tom pochybuji. Události se vyvíjejí velmi rychle a kolaps

dolaru bude pravděpodobně lavinový proces. Dolar může velmi
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rychle zkolabovat a nebudu se divit, že se tak stane do dvou let nebo

jakmile se v oběhu objeví měna zemí BRICS, kterou jsem podmíněně

označil za standard.

Realista 
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